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IMB Group Public Ltd semnează sumarul condiţiilor principale de 
finanţare cu principala companie internaţională de capital privat 

Kiev, 8 mai 2007. IMB Group Public Ltd, principalul creditor al consumătorilor din Ucraina, care desfăşoară o 
activitate “curată”,  a anunţat astăzi  că, împreună cu Warburg Pincus,  o companie mondială de investiţii  
private, au convenit asupra condiţiilor de finanţare, conform cărora, în baza unor condiţii, compania va investi 
pînă la 60 milioane USD în majorarea promiţătoare de 100 milioane USD a capitalului acţionar al IMB Group.

Warburg Pincus este un investitor cu experienţă în domeniul serviciilor financiare şi a fost un investitor activ 
în Europa Centrală şi de Est. Parte a condiţiilor acordului este faptul că acţionarul care deţine pachetul de 
control,  Horizon Capital,  principalul  gestionar al  fondurilor de investiţii  private din Ucraina,  îşi  va asuma 
angajamentul să investească adiţional până la 15 milioane USD. 

Ca urmare a finisării majorării capitalului acţionar, Warburg Pincus va deţine o participare semnificativă în 
cadrul Consiliului de Supraveghere al IMB Group, şi va oferi asistenţă în dezvoltarea ulterioară a companiei 
la nivel strategic. În legătură cu acest anunţ, IMB Group a stabilit preţul majorării capitalului acţionar la nivel 
de 79,92 USD pentru o acţiune,  aducând companiei  valoare de 263,5 milioane USD în urma efectuării 
plăţilor. Suma finală a investiţiilor Warburg Pincus va fi determinată după ce majorarea capitalului acţionar va 
fi oferită tuturor acţionarilor actuali într-o rundă privilegiată de negocieri, care va avea loc pînă la finele lunii 
mai. Investiţia va depinde de un număr de condiţii, inclusiv, dar nu limitat la aprobarea Băncii Naţionale a 
Ucrainei. 

Informaţie despre IMB Group Public Ltd.:

IMB Group Public Ltd. reprezintă o platformă principal de credite de consum din Ucraina, care desfăşoară o 
activitate “curată”, oferind credite ipotecare, credite la terminalele electronice de vânzare, şi depozite. IMB 
Group deţine în proprietate o cotă de 100% din International  Mortgage Bank (IMB) şi  Family Credit,  un 
intermediar  care oferă credite de consum. IMB Group este susţinut de către Horizon Capital,  principalul 
gestionar al fondurilor de investiţii private din Ucraina.

Informaţie despre Horizon Capital:

Horizon Capital (www.horizoncapital.com.ua) reprezintă un gestionar al fondurilor de investiţii private, care 
iniţiază şi gestionează investiţii în companii cu o capitalizare medie, cu creştere remarcabilă şi potenţial de 
profit  din Ucraina şi  Moldova. Actualmente, Horizon Capital  gestionează două fonduri,  Emerging Europe 
Growth Fund şi Western NIS Enterprise Fund, având mai mult de 280 milioane USD în gestionare.

Informaţie despre Warburg Pincus:

Warburg Pincus a fost un investitor principal în capitalul acţionar din 1971. Compania, actualmente, posedă 
aproximativ 20 miliarde USD în active în proces de gestionare pentru investiţii într-o varietate de sectoare, 
inclusiv  cel  al  serviciilor  financiare,  de  consum  şi  comerţului  cu  amănuntul,  tehnologic,  mass-media  şi 
telecomunicaţiilor,  sănătăţii,  energetic  şi  imobiliar.  În  Europa  Centrală  şi  de  Est,  compania  a  investit 
aproximativ 450 milioane USD în 8 companii. La nivel mondial, Warburg Pincus a investit aproximativ 2,4 
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miliarde  USD în  companiile  financiare,  inclusiv  Aeolus  Re,  Arch Capital  Group (Nasdaq:  ACGL),  DIME 
Saving Bank, Kotak Mahindra Bank, Mellon Financial (NYSE: MEL), HDFC Bank Ltd, (Mumbai; HDFC IN), 
Renaissance Re Holdings (NYSE: RNR) şi Synesis. Un partener cu experienţă pentru antreprenorii  care 
intenţionează să creeze şi consolideze companii durabile cu valoare substanţială, Warburg Pincus activează 
în cadrul a nouă oficii în lume. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.warburgpincus.com.

Prezentul comunicat de presă conţine declaraţii îndreptate spre viitor care sunt bazate pe aşteptările, estimările, prognozele 
şi asumările conducerii. Astfel de cuvinte ca “preconizează”, “anticipă,” “planifică”, “crede,” “programat,” “estimează” şi variaţii şi expresii  
similare ale acestor cuvinte sunt destinate intenţionării identificării declaraţiilor de viitor, care includ dar nu sunt limitate la prognozele  
privind veniturile, câştigurile, performanţa segmentului, fluxurile de numerar, încrederea şi asumările conducerii. Aceste declaraţii nu 
reprezintă garanţii ale performanţei viitoare şi implică anumite riscuri şi incertitudini, prognozarea cărora este dificilă.


